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ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ПУБЛІЧНОМУ УПРАВЛІННІ ТА 

АДМІНІСТРУВАННІ 
 

Публічне управління та адміністрування в умовах інформаційного суспільства має 

свої особливості та виклики. З одного боку, зростання інформаційних технологій та 

швидкість передачі інформації створює нові можливості для публічного управління та 

адміністрування, забезпечуючи більш ефективну та ефективну взаємодію між 

управлінцями та громадянами. З іншого боку, інформаційна технологія створює нові 

виклики та загрози, з поміж яких є ризик зловживання та порушення безпеки даних тощо. 

Інформаційні технології в публічному управлінні та адмініструванні - це 

використання сучасних технологій та інструментів, таких як комп'ютерні програми, 

електронні бази даних, мережі зв'язку та інші, з метою поліпшення ефективності та якості 

публічного управління. 

Застосування інформаційних технологій у публічному управлінні дозволяє 

зменшити бюрократичні процедури та полегшити взаємодію між органами влади та 

громадянами. Наприклад, громадяни можуть подати свої заявки на отримання послуг 

онлайн, отримати інформацію про роботу органів влади, а також взаємодіяти з ними за 

допомогою електронної пошти або соціальних мереж. Крім того, інформаційні технології 

дозволяють підвищити рівень прозорості та обліковості управлінських процесів, 

сприяючи більшій відкритості діяльності органів влади та забезпеченню громадського 

контролю. 

Інформаційні технології також можуть допомогти в розв'язанні складних проблем 

та прийнятті важливих рішень в публічному управлінні. Наприклад, аналіз даних за 

допомогою інформаційних технологій може допомогти виявити проблемні зони та 

розробити ефективні стратегії їх розв'язання. 

Загалом, інформаційні технології стали невід'ємною складовою публічного 

управління та адміністрування, допомагаючи підвищити ефективність та якість 

управління та полегшити взаємодію між різними сторонами в процесі публічного 

управління. Проте, необхідно також забезпечувати безпеку та захист інформації від 

несанкціонованого доступу, вірусів та інших загроз. 

Отже, використання інформаційних технологій в публічному управлінні та 

адмініструванні має безперечні переваги, проте необхідно також забезпечувати 

відповідний рівень захисту інформації та розуміти, що це не є універсальним рішенням 

для всіх управлінських проблем. 
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